
 

 

 

 

 

Dotazník  pro rodiče MŠ Hradešínská 

Veřejná adresa dotazníku                                

https://www.survio.com/survey/d/U6G0O0L9R2E9G6B7Y 

Vyplněn 23 rodiči z celkových 48 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

https://www.survio.com/survey/d/U6G0O0L9R2E9G6B7Y


 

Výsledky  















 



 

 

 

S Vašimi podněty, připomínkami, pochvalami budeme dále pracovat. 
Věříme, že nový školní rok 2022/23 začneme se všemi dříve omezenými 
aktivitami a bude nám lépe a radostněji. 
 
Děkujeme za spolupráci při rozvoji a růstu naší školy.  
Kolektiv MŠ 

 


